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◎ ８月定例会「歌声ひろば＆夏季懇親会」 ８月３日(木) 晴れ 

 

～恒例の「歌声ひろば」＆「ビンゴほか」で、午後のひと時を楽しみました！～ 

会場：男女共同参画センター えーる 視聴覚室 参加者２３名（男性 10 名、女性 13 名）＋ 

体験他 9 名（男性 1 名、女性 8 名） 

※ 挨拶：新井代表   

新型コロナウイルスの感染症法上の位置づけが、2023 年 5 月にインフルエンザと同様な」扱いとな

りましたが、合唱はまだマスクの着用が推奨されているためほとんどの方が、マスク着用で歌いまし

た。当日も危険な暑さと言われる３５℃以上の猛暑日が続いていましたが、会場は冷房が効いて別世界

のようでした。 

第 1 部：「歌声ひろば」 ～担当：田中正相談グループメンバー 

今年で 9 年目になる長嶋真美先生をお迎えして、先生が主宰されている

「ふらっと♭おんがくたいむ」方式で、ご指導をお願いしました。～ピア

ノ伴奏、歌のリード/解説、進行 

歌唱曲は、幹事と相談グループメンバーの田中正さん、加藤隆さん、仲

さん、松田さんも一緒に皆さんのアンケートによる 17 曲を選曲し、「玄暉

会/歌声ひろば歌唱曲集 2023 版」を作成しました。 

（歌集は今年初めて見易い縦書きで） 

◎2023 ♪歌った曲目♪ 

①夏は来ぬ 

②四季の歌 

③青い山脈 

④この広い野原いっぱい 

⑤遠くへ行きたい 

⑥高原列車は行く 

⑦夏の想い出 

⑧あざみの歌 

⑨北国の春 

⑩花は咲く 

 

◎長嶋真美先生：ピアノ演奏 ♬～ 
曲目：戦場のメリークリスマス 

坂本龍一氏 追悼 

⑪みかんの花咲く丘 

⑫長崎の鐘 

⑬芭蕉布 

※WBC 日本優勝記念版 緑のそよ風 

         長嶋真美 作詞 

⑭青春時代 

⑮翼をください 

⑯見上げてごらん夜の星を 

⑰旅愁 

◆ 田中さんから、長嶋真美先生と「フラット♭ おんがくたいむ 歌声ひろば」を紹介後先生にバトン 

タッチです。 

運動を始める前の準備体操と同様に、歌い始めの前にも準備運動が必要との事で、先ずは呼吸ストレ

ッチ…「息を吐き切り８拍でゆっくりと息を大きく吸い２拍止め、８拍でゆっくりと大きく吐く」を数

回繰り返し。続いてピアノのリズムに合わせて発声練習「アエイオウ」…音程を高くしながら数回繰返

し、準備完了。 

プログラムの歌唱順に従って歌集を見ながら合唱スタートです。 

歌集②からは「遠くへ行きたい」から始まる歌で旅へ出発！ 

➅「高原列車は行く」では田中正さんが ピッピー！ と吹く笛に合わせて合唱が   

始まり、最後に鳥笛が ホー、ホケキョ！ とさえずり終了。 

⑧「あざみの歌」は、フラット♭でも人気曲だそうです。 

歌唱後小休止して再開。 
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⑫「長崎の鐘」を歌う前には、平和のため私達が歌い継いで行かなけ 

ればならない歌だと思います。と説明されました。 

 ⑬「芭蕉布」は沖縄民謡でとても良い曲だと思いますが、あまりなじ 

みが無いと思われることから楽譜を用意し、長嶋先生のリードで歌い 

ました。 

 ⑭「WBC 日本優勝記念版 緑のそよ風」は、♭会員でもある田中正男  

さんが♭で聞き良い曲と思い、玄暉会でも歌う事を先生に了解いただいたとの事。先生が WBC の試 

合を見ながら作詞したそうです。 

ここで小休止の後、長嶋先生のピアノ演奏は、今年３月に逝去された坂本龍一氏を追悼して同氏作 

曲の「戦場のメリークリスマス」です。先生から、同氏は音楽活動のみならず脱原発など、社会的な 

活動も実践していたお話を伺い演奏を聴きました。 

歌で各地を巡った旅は、最後に旅愁で故郷に思いを馳せ終了しました。 

 

◆ 第２部：ビンゴゲーム ～担当：宇敷委員 

15 枚のクオカード「日本橋 大店と富士山」を用意しました。 

ゲームは、宇敷委員と新井委員が担当で、皆さんは配布されたカード

と睨めっこで意欲満々です。宇敷委員がシャッフルしたビンゴプレイカ

ードを新井委員が 1 枚ずつ引きます。その都度皆さんは読み上げられた

数字がビンゴカードにあったら穴をあけます。しばらくの間「リーチ」

がかからず心配でしたが、間もなくちらほらと「リーチ」の声が聞こえ

始めダブルリーチ、トリプルリーチも出始めてきました。関根さんが最

初に「ビンゴ」、初めの約束通り１番の方にはクオカードを 2 枚進呈し記

念にパチリ。その後白熱のゲームが続きカードが残り 2 枚になった時、6 人が同時にビンゴになり、ビ

ンゴカードを引いて数字の大きい上位 2 名に決定しました。 

 

◆ 第３部：相談グループ話し合い ～担当：宇敷委員 

相談グループ話し合いのため、テーブルをスクール形式配置から 1 グ

ループにつき２つのテーブルを向かい合わせにて並べ４つの島方式に配

置しました。10/3 月、11 月、12/2 月、1 月/総会 相談グループに

分け、相談グループメンバーを中心に 10 月以降の定例会について話し

合いました。 

※ 閉会挨拶：新井代表 

＜8 月定例会報告：新井建男＞ 

 

 
 

 
 
 


